Practica #4 Resuelve mediante el método de la secante con
tolerancia=0.0001% los siguientes problemas

a) Para el flujo turbulento e un fluido a traves de un tubo
liso, s posible establecer la siquiente relacion entre el factor de
friccion ¢,y el numero de Reynolds Re:
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Calcular ¢, para Re = 104, 105 y 106.

Usa el método de la secante

b) Para obtener la temperatura de burbuja de una mezcla de CCI, y CF, en equilibrio
con su vapor, se llego a la ecuacion:
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Aplicando el método de la secante encuentra la temperatura de
burbuja T.



